
 

                                                                                                                                  
 
 
ДО: 

Во Гостивар, 23.05.2024 

БАРАЊЕ ПОНУДА ЗА ОПРЕМА ЗА СИМУЛТАН ПРЕВОД И ПРЕВЕДУВАЧКИ УСЛУГИ 

Асоцијацијата за демократска иницијатива (АДИ) од Гостивар, Ве повикува да доставите понуда за 

обезбедување на опрема за симултан превод и преведувачки услуги за потребите на проектот „Поврзување 

на младите за инклузивен и одржлив регион“.  

Проектот се имплементира во рамки на ,,Регионалната програма за локална демократија во Западен Балкан 

2 – ReLOaD2“, која е финансирана од Европската Унија (ЕУ), а ја спроведува Програмата за развој на 

Обединетите нации (УНДП). 

Понудата треба да вклучи обезбедување опрема за симултан превод и двајца преведувачи во периодот од 1-

5 јули 2024. Набавката се однесува за одржување на Младински камп со учесници од Македонија и Косово 

во регионот на Маврово. 

Понудата треба да се достави со цена без вклучен данок на додадена вредност (ДДВ).  

Понудата да се достави во следниот формат: 

 

Спецификација  Количина Единечна 
цена без ДДВ 
(во МКД) 

Вкупна*  
цена без  
ДДВ  
(во МКД) 

Опрема за симултан превод за максимум 34 учесници (5 дена) 
 

   

Превод од македонски на албански јазик (1 преведувач) за 5 
дена 

   

Превод од албански на македонски јазик (1 преведувач) за 5 
дена 

   

Вкупно:    

   
* Проектите финансирани од ЕУ се ослободени од сите давачки и даноци, вклучувајќи го и данокот на 
додадена вредност (ДДВ). Набавувачот ќе го плати нето износот (без ДДВ) и ќе му ги достави на 
добавувачот и на надлежниот орган сите потребни документи за спроведување на постапката за 
поврат од ДДВ при промет на добра и услуги во земјата. 
 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Понудата се доставува по електронски пат или до архивата на АДИ на бул. Браќа Ѓиноски 61, Гостивар. 

Доколку понудата се доставува по електронски пат, истата треба да се испрати на следната е-пошта: 

adi@adi.org.mk назнака наведете го: ,,Повик Реф. Бр. 0507-247" 

Краен рок на доставување на понудите е до 31.05.2024 година до 15:00 часот. 
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